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Αθήνα, 21.09.2018 

 

 

Προς: Τοπική Κοινότητα Λίμνης 

Κοιν.: Αναρτητέα στο Διαδίκτυο  

  

 

 

Θέμα: Μετονομασία της Τοπικής Κοινότητας Λίμνης και του ομώνυμου συνοικισμού σε «Ζαραβίνα». 

  

 

Ανακοίνωση 

 
Αγαπητοί συντοπίτες, 

 

 Το Διοικητικό Συμβούλιο της Αδελφότητας Λιμνίων Πωγωνίου Ηπείρου συνεδρίασε στις 

21.09.2018, όπου μεταξύ των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης συζητήθηκε και η πρόθεση της Τοπικής 

Κοινότητας να αιτηθεί τη μετονομασία της Τοπικής Κοινότητας Λίμνης και του συνοικισμού αυτής, 

στους αρμόδιους φορείς. 

 Είναι γνωστό ότι η ιστορική ονομασία του χωριού μας ήταν «Ζαραβίνα» και ότι με το τέλος των 

βαλκανικών πολέμων μετονομάστηκε πληθώρα οικισμών ανά τη χώρα για εθνικούς λόγους. Στα 

πλαίσια της ανωτέρας διαδικασίας μετονομάστηκε και ο οικισμός μας, σε «Λίμνη». Καθ’ όλο αυτό το 

διάστημα η νέα ονομασία του χωριού μας δε στάθηκε δυνατό να αφομοιώθει ούτε από το μόνιμο 

πληθυσμό του οικισμού και το σύνολο των αποδημούντων αλλά ούτε και από τους κατοίκους των 

γειτονικών  οικισμών του Πωγωνίου, που συνέχισαν να αποκαλούν το χωριό μας ως «Ζαραβίνα» και 

εμάς ως Ζαραβινιώτες-ίσσες.  

 

Ως εκ τούτου, το Διοικητικό Συμβούλιο της Αδελφότητας, ως σωματείο αποδημούντων, ομόφωνα 

αποφάσισε: 

 

 Την όλόπλευρη στήριξη του αιτήματος της Τοπικής Κοινότητας για τη μετονομασία του χωριού 

μας σε «Ζαραβίνα». 

 Την κοινοποίηση της ανακοίνωσης μας σε όλους τους αρμόδιους φορείς, προς υποστήριξη και 

ένδειξη της καθολικής αποδοχής του αιτήματος μετονομασίας, κατ’ εκτίμηση της Τοπικής 

Κοινότητας, όπου το κρίνει χρήσιμο, αυτή. 

 

Με ευθύνη απέναντι στην ιστορία και τους προγόνους μας, χαιρετίζουμε την απόφαση της συντριπτικής 

πλειονότητας των κατοίκων του χωριού μας, που υποστηρίζει την επιστροφή στην ιστορική μας 

ονομασία. 

 

 

Με εκτίμηση, 

 

Για το Δ.Σ. της Αδελφότητας, 

 

Ο Πρόεδρος       Η Γραμματέας 

 

 

     Φώτου Αθανάσιος       Γκουγκούτση Αλεξάνδρα 
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